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КАПІТАЛ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОСНОВНЕ ДЖЕРЕЛО ЙОГО 

ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

У сучасних умовах для кожного суб’єкта господарювання важливим є 

його фінансове забезпечення щодо подальшого розвитку та отримання 

прибутку (доходу). Найважливішу роль в досягненні цієї мети відіграє саме 

капітал, який свідчить про загальну вартість засобів, що вже інвестовані в 

активи кожного суб’єкта господарювання. Основними його елементами 

можемо визначити такі як: зареєстрований капітал, додатково вкладений та 

додатковий капітал, резервний капітал та нерозподілений прибуток, 

забезпечення наступних витрат та платежів, довгострокові та поточні 

зобов'язання. 

Капітал та його структурна модель мають безпосередній вплив на 

фінансовий стан підприємства, зокрема на платоспроможність, 

кредитоспроможність, ліквідність, прибутковість та рентабельність. Капітал є 

головним елементом та базою для ведення господарської діяльності 

підприємства, тому його ретельний та професіональний аналіз дозволяє 

отримати обґрунтовану та важливу інформацію щодо фінансового стану об'єкта 

і розробити відповідне управлінське рішення, яке дозволить підприємству 

досягти поставлених задач [1, с.5]. 

Основним та важливим видом капіталу для кожного суб’єкта 

господарювання (підприємства чи установи) є наявність у нього саме власного 

капіталу та наскільки ефективною є його структура. Наприклад, в Сумській 

дирекції АТ «Укрпошта» протягом 2016-2017 років був в наявності власний 

капітал та представляв собою: зареєстрований капітал, капітал у дооцінках, 

додатковий капітал та непокритий збиток. Вже у 2018 році даний вид капіталу є 

відсутнім, тому що відбулася зміна форми власності даної установи з УДППЗ 

«Укрпошта» на АТ «Укрпошта». Таким чином, у Сумської дирекції АТ 

«Укрпошта» в 2018 році немає фінансового забезпечення за рахунок власного 

капіталу. При відсутності власного капіталу є не можливим точно розрахувати 

фінансову забезпеченість даної установи. Це саме можна зазначити й про 

довгострокові зобов’язання і забезпечення, тому що вони також відсутні у 

звітному році [2, с.456]. 

Для підтримки своєї господарської діяльності практично кожне сучасне 

підприємство чи установа залучає позиковий та інший капітал, що свідчить про 

недостатність або відсутність власного капіталу та достатніх коштів для 

подальшого ведення своєї діяльності. Саме це для Сумської дирекції АТ 



«Укрпошта» дозволяє розширювати обсяг власної діяльності та забезпечує 

певну ринкову вартість. Позиковим капіталом АТ «Укрпошта» протягом 

періоду дослідження не користувалася, а його капітал в 2018 році складається 

лише з поточних зобов’язань і забезпечення. Найбільша питома вага в них 

належить поточній кредиторській заборгованості із внутрішніх розрахунків – 

87,7%, далі йде інша поточна заборгованість – 8,5%, а іншим видам 

кредиторської заборгованості належить лише 3,8%. Залучення позикового 

капіталу будь-яким суб’єктом господарювання повинно бути обґрунтованим та 

відповідати його фінансовій політиці, тому що чим більша частка такого виду 

капіталу, тим вищим є у нього фінансовий ризик та можливе настання 

фінансової кризи. 

Повна оцінка капіталу складається з оцінки складу капіталу, його 

структури, зміни складових капіталу і джерел його формування. Основним  

фінансовим джерелом даної оцінки виступає баланс підприємства (установи). 

На основі розрахунку певних коефіцієнтів та показників можна зробити 

загальний висновок щодо фінансової стійкості, ділової активності та ліквідності 

будь-якого суб’єкта господарювання. 

Таким чином, покращання фінансового забезпечення діяльності Сумської 

дирекції АТ «Укрпошта» за рахунок формування та використання його капіталу 

можна проводити за наступними напрямами: забезпечення більшого обсягу 

залучення фінансових ресурсів за рахунок внутрішніх резервів та зменшення 

залученого капіталу (поточних зобов’язань). 
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